



Zastępca Prezydenta
Miasta Białegostoku

ZDM-VII.271.7.2018.MP

Białystok, 23 kwietnia 2018 r.

Biuletyn Informacji Publicznej

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, pn.:

Zaprojektowanie i budowa sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu ulic Prezydenta Ryszarda Kaczorowskiego i Cieszyńskiej w Białymstoku

Działając, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, w związku z wniesionym pytaniem dotyczącym treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zamawiający udziela odpowiedzi, jn.:

Pytanie 1:

Zamawiający w SIWZ podaje jako termin realizacji zamówienia 15 czerwca 2018 r., natomiast w Umowie 20 kwietnia 2018 r.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż termin realizacji zamówienia to 15 czerwca 2018 r., w związku z powyższym Zamawiający modyfikuje treść załącznika nr 4 do SIWZ (§ 4 pkt 1) w zakresie terminu wykonania zamówienia:

**Wykonawca zobowiązuje się do wykonania przedmiotu umowy w terminie:
15 czerwca 2018 r.**

Pytanie 2:

W nawiązaniu do udzielonej przez Zamawiającego w dniu 17.04.2018 r. odpowiedzi na pytanie 1 prosimy o uzupełnienie PFU o wymagania dotyczące budowy przejścia dla pieszych.

Odpowiedź:

Zamawiający nie określa dodatkowych wymagań dotyczących przejścia dla pieszych przez ulicę Prez. R. Kaczorowskiego, które należy wykonać w ramach niniejszego zamówienia. Postępowanie prowadzone jest w trybie zaprojektuj i wybuduj, budowę przejścia dla pieszych należy wykonać zgodnie z zapisami SIWZ oraz obowiązującymi przepisami w tym zakresie.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający, uwzględniając poniższe okresy potrzebne na realizację poszczególnych etapów zamówienia:

- a) Okres pozyskania mapy do celów projektowych – do 14 dni,
- b) Okres uzgodnień z PGE – do 30 dni,
- c) Okres uzgodnień projektu sygnalizacji i projektu stałej organizacji ruchu – do 30 dni,
- d) Okres uprawomocnienia zgłoszenia na budowę po zatwierdzeniu projektu – 14 dni,
- e) Wykonanie prac budowlanych – do 14 dni,
- f) Okres na wykonanie odbioru przez Zamawiającego – 14 dni do daty zgłoszenia,

Podtrzymuje termin realizacji określony w rozdziale IV pkt 1 SIWZ jako 15 czerwca 2018 r.?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż uwzględnił okresy potrzebne na realizację poszczególnych etapów przedmiotowego zamówienia i podtrzymuje termin realizacji określony w rozdziale IV pkt 1 SIWZ jako 15 czerwca 2018 r.

ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA

Adam Poliński